

美国右翼势力蓄意散播“新冠病毒源于武汉病毒研究所”遭“打脸” 世卫组织确定新冠病毒源自自然界

世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安1日在记者会上说，该组织多次听取数位仔细研究过新冠病毒基因序列和病毒本身的专家的意见，确定新冠病毒源自自然界。

大肆造谣

美右翼散播新冠病毒阴谋论

美国右翼势力出于政治动机，蓄意散播“新冠病毒源于武汉病毒研究所”的阴谋论。

美国“嗡嗡喂”新闻网站日前刊登题为《科学家尚未找到新冠病毒从武汉实验室泄漏的证据，特朗普支持者正无所顾忌地散播谣言》的调查文章，详细披露美国总统特朗普支持者及反华势力出于政治目的转嫁矛盾，大肆传播新冠病毒源自武汉病毒研究所的阴谋论。

文章描述了过去4个月构陷武汉病毒研究所的阴谋论的演化过程：先是美极右翼财经新

闻网站“零点对冲”造谣武汉病毒研究所一名科学家制造出新冠病毒；后来美右翼电台主持人拉什·林博诬称深层国家制造新冠病毒，将其作为“打倒特朗普”的政治武器；不久，共和党参议员科顿声称病毒可能是实验室制造的生物武器；到了4月初，又有反华媒体发布视频诬陷新冠病毒是源自武汉病毒研究所的人造病毒。自那以来，病毒来源阴谋论“从边缘进入了美国保守主义势力主流”，福克斯新闻网、《华盛顿邮报》专栏作家罗金等变本加厉大肆宣扬这种阴谋论。

“机缘巧合”

阴谋论“符合特朗普的利益”

这篇题为《科学家尚未找到新冠病毒从武汉实验室泄漏的证据，特朗普支持者正无所顾忌地散播谣言》的调查文章总结说，这一阴谋论“符合特朗普及其支持者的利益，因为它帮助这些人轻松找到疫情肆虐的‘替罪羊’”。

文章援引哥伦比亚大学微生物和免疫学教授拉卡尼耶罗的话说，“实验室是病毒源头”的说法“纯属政治驱动”。“病毒绝不可能是实验室泄漏的，否则（所有

研究人员）早该生病了……没有人能设计出这种病毒”。

文章还引述美国智库“全球发展中心”高级政策研究员科宁迪克的话说，特朗普政府非常努力地寻找新冠病毒与中国实验室之间的直接关联，但他们迄今什么也未找到。

世界卫生组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范凯尔克霍弗1日表示，感谢武汉人民为抗疫所做的“不懈努力”，我们需要继续向武汉学习抗疫经验。

一锤定音

新冠病毒来自自然界

世界卫生组织1日表示，确定新冠病毒源自自然界。

世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安当天在记者会上说，该组织多次听取数位仔细研究过新冠病毒基因序列和病毒本身的专家的意见，确定新冠病毒源自自然界。

瑞安表示，现在重要的是确定新冠病毒的自然界宿主，这主要是为了更好了解新冠病毒以及病毒如何打破物种界限由动物传播给人。只有有了这样的了解，才能采取相应预防措施和公共卫生措施，防止未来再次出现类似疫情。世卫组织正就此与各国展开合作。

衷心祝贺

世卫组织感谢武汉的“不懈努力”

1日在日内瓦世卫组织总部举行的例行记者会上，对于武汉在院新冠患者日前清零，范凯尔克霍弗在回答新华社记者提问时说：“祝贺（武汉）取得这一成就。我们对此只有钦佩。”她表示，感谢武汉人民的“不懈努力”，不仅仅是医务工作者，还包括很长一段时间内遵守居家隔离措施的每个人。

作为中国—世界卫生组织新冠肺炎联合专家考察组成员之一，范凯尔克霍弗今年2月在中

国进行了为期9天的实地考察。她说，中国通过艰苦努力控制了疫情，并且仍然保持警惕以防疫情反弹。

范凯尔克霍弗说，全世界都从中国和其他抗击疫情的国家那里学到很多。武汉曾经是疫情的重灾区，现在世界上有些城市也正在与疫情奋战。我们需要继续向武汉学习，学习如何解除防控措施，如何在常态化疫情防控下恢复正常经济和社会活动。

声音

中美公共卫生领域专家 呼吁两国加强抗疫合作

美国《纽约时报》1日刊发了中美公共卫生领域专家学者联署的一封信。公开信呼吁避免将新冠疫情政治化，共同应对疫情，同时应加大对世界卫生组织等全球公共卫生联盟的支持。

这封公开信说，应对新冠疫情需要政府领导的平等的、更强大的政治力量，必须通过有力的、多层次的、跨国的、协调一致的措施来应对。

公开信表示，疾病没有边界，全球供应链深度交织，应对危机需要全球政府间合作以及科学家之间的

数据共享。

公开信说，传播阴谋论或散布病毒起源的谣言“没有容身之处”。现在需要恢复科学交流，在相互尊重基础上进行跨国界沟通。

这封公开信由斯坦福大学教授马修·科尔曼、斯科特·罗泽尔和耶鲁大学公共卫生学院助理教授陈希共同发起。70多位联署的专家学者来自中美两国多所高校和智库，包括哈佛大学、斯坦福大学、耶鲁大学、布鲁金斯学会、兰德公司、广州医科大学等。综合新华社电

福彩开奖信息

3D 第2020074期:0 7 9

6+1 第2020032期:

4 1 7 3 2 5 狗

15选5 第2020074期:

02 05 06 08 10

体彩开奖信息

大乐透 第20031期:

01 02 05 15 21 04 05


20选5 第20074期:08 09 15 17 18

排列5 第20073期:6 6 9 1 2

(均以公证开奖结果为准)

文明健康 有你有我 公益广告

聚餐提倡 分餐制



分餐的细心，是健康的用心
三个 $\frac{1}{3}$ 相加，关心远远大于1

浙江省文明办